
Novosti v davčni politiki v letu 1984
Delegati skupščine ubčine bodo na sejah konec novembra obravnavali osnu-

tek UOGOVOR \ o usklajcvanju davčne politike v lctu 1984 in osnutka dveh
občinskih udlokov (Odlok o sprentembah odioka o davkih občanov in Odlok o
spremetnbi odloka o posebnem občinskcm davku od promela proizvodov in od
plačil za storitve).

V DOGOVORU so konkretizi-
rane naloge iz načrta uresnieevanja
dolgoročnega programa gospod;ir-
ske Mubilizucijc v SRS, kisodijo na
področje davkov.

Poleg ie znanih nalog in ukrepov,
ki jih vsebuje DOGOVOR vsako
lcto in so trajna naloga skupščin
občin in uprav za družbene prihodke,
osnutek DOGOVORA vsebujc
spremembe pri davku od dohodka iz
kmetijske dejavnosli. od dohodka iz
gospodarskih in poklicnih dejavno-
sti, pri davku po odbitku in davku od
prometu motornih vozil, ki so kon-
krelizirane v prej omcnjenih dveh
odlokih.

Osnulek samoupravnega spora-
zuma o temeljih plana skupnosti po-
kojninskega in invalidskega zavaro-
vanja v SR Sloveniji uvaja na podlgi
zakona o pokojninskem in invalid-
skcin zavarovanju ludi za občane, ki
so zavezanci /ei davek od dohodka iz
kmelijskc dejavnosti, pa niso /av.iro-
vani kol kmelje. obvcznosl. da pla-
čujcjo prispevck za pokojninsko in
invalidsko zavarovanje. Ker je pri-
spevek predviden v višini 20 "i, je za
la odstolek predlagano znižanje do-
datnih davčnih stopenj.

Pomembni spremembi pri davku
od dofaodka iz gospodarskih (obrt,
goMinstvo, avloprevozništvo) in po-
klicnih dejavnosti, ki sc zuvuzancein

odmerja po dejanskem dohodku, sta
valorizacija davčnih osnov in spre-
mcmba davčnih siopcnj. Davčne
osnove so valorizirane tako, da je
najvišja osnova. ko davčnc stopnje
prenehajo rai l̂i, HOO.OOO din (dose-
daj 300.00(1 din). Davčne stopnje so
manjše pri vseh osnovah, razen pri
najvecjih (SDd.Odd din in več). Sedaj
veljavnc davenc stopnje ritsiejo od
. ^ l ^ (davčna osnova O - .i(M»0(l
din) do 56 "', (i»nova .K)().d()0 din in
več). Po novcm (za leto 1984) naj bi
bile davčnc stopnjc v intervalu od
20r/f (davčna osnova O - 60.000
din) do 5 8 % (davčna osnova
800.000 din več).

Če bodo delegati predlag.ine
sprcmembe sprejcli. boiio ^avezanci,
katerih davčnc osiiove spadajo v
spodnji del davčne lcstvice, plačali
manj davka, zuvezanci z največjimi
davčnimi osnovami pa več, s tem da
se celolni zncsek davka /aradi teh
sprcmemb ne bo povečal.

Poleg navedcnih^odlok vsebuje >e
dve bistveni novosti: ukinjena je ona
od omejitev pri priznavanju davčnih
olajšav pri vlaganju sredslev v razii-
riiev dejavnosti (znesek, katerega
davčna olajšava ni smela prcieči) ler
uvedena davčna olajšava za zavezan-
ce, ki tlodalno zaposlijo novu Oeluv-
ce. Navedeni olajšavi naj bi spodhu-
jali zavezance k vlaganju v zboljšanje

in povečanje osnovnih sredstev ter
doilalnemu zaposlovanju novih de-
lavcev. kar prispeva k razvoju drob-
nega gospodarstva in rasti dohodka.

Delegali skupščine občine bodo
odločali tudi o povečanju stopnje po-
sebnega občinskega davka od pro-
meta proizvodov in plačil za sloritve,
in sicer od 4 % do 15 %, če bo občan
prodal motorno vozilo ali motorno
kolos proslornino nad 125ccm pred
potekom enega leta po pridobitvi,
oziroma na 10 %, če bo vozilo prodal
po poicku enega leta, a pred pote-
kom dveh lot od priiiobitve. Po po-
teku dveh lel lastništva promet ni več
obdavčen. Doslej veljavne oprosti-
Ive plačiia davka ostanejoše naprej v
veljavi.

Izvršni svel skupščine SR Slove-
nije je poslal v obravnavo skupščini
SR Slovenije osnutek zakona o
spremembah zakona o uvedbi in
stopnjah republiških davkov in taks.
Izvršni svet prcdlaga, da skupščina
določi za leto 1984 abveznost plače-
vanja republiškega davka iz osebnih
dohodkov delavcev po stopnji
1 %•. Novosl je ludi predlog, po kate-
rcm bo stopnja posebnega republi-
škega davka 25 r /r in ne 18.33 rc. V
zvezi / davkom od skupnega do-
liodka občanov pa je predlagana va-
lorizacija davčnih osnov. Davčne
stopnjc se v tistem delu, ki je izražon
\ odstotku, ne bodo spremenile, pač
pa jc predlagano povcčanje tistega
uelu davka, ki se odmeri zavczancu v
določenem zncsku (v odvisnosli od
velikosti davčne osnove).
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